Dodatkowy bonus za rozwéj struktury!

Przykiad 1 :

1. Jeste$ Starszym Dyrektorem (A) @ Ponizej Ciebie w pierwszej linii znajduje
sie Dyrektor z OGO w wysokosci 5,000€ lub wiece.
Twaoj Bonus od tego Dyrektora (B) 5% = 250€

oGO Bonus A od B:
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2. Nowy Dyrektor (C) pojawia sie pod Twoim Dyrektorem 1 linii (B), ktéry jest dla
Ciebie Dyrektorem 2 linii.
Przy czym OGO Dyrektora 1 linii (B) zmniejsza sie do 2 500 €.
Twaoj Bonus 5% od Dyrektora (B) = 125 €.
Uwaga!!
W tej sytuacji przystuguje Ci dodatkowy 1% Bonusu od OGO Dyrektora 2 linii (C) (chociaz
NIE jest on uwzgledniony w planie MARKETINGOWYM).
Otrzymujesz 1% od OGO Dyrektora 2 linii (C).
5000€ * 1% = 50€

Bonus A od B:
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Wyptata bedzie dokonywana w kazdym okresie do momentu, gdy OGO Dyrektora 1 linii (B)
wyniesie 4 000€.

Od tego momentu nie bedzie przyznawany dodatkowy Bonus, poniewaz wyptata 5% z OGO
Dyrektora 1 linii (B) = od 200 €.



Przyktad 2.

1. Jestes Dyrektorem Strukturalnym (A), masz dwéch Dyrektorow w pierwszej
linii - B i C, kazdy od 5000 €, od kazdego Dyrektora (B i C) otrzymujesz 5% bonusu - od
250€, w sumie od 500 €.

Bonus A od B: OGO Bonus A od C;
5000*5% = 250€ 2 500€ 5000*5% = 250€
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2. Dyrektor 2 linii (D) rozwija sie pod twoim Dyrektorem (C)
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Uwaga !!

Przyznawany jest dodatkowy Bonus +1% od Dyrektora 2 linii (D).

Oznacza to, ze otrzymujesz 1% od Dyrektora 2 linii (D) przewidzianego przez PM=j=
dodatkowy 1% .

tacznie 2%.

5000€ * 2% = 100€
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Wyptata bedzie dokonywana w kazdym okresie do momentu, gdy OGO Dyrektora 1 linii (C)
wyniesie 4 000€.

Od tego momentu nie bedzie naliczany dodatkowy Bonus, a wyptata od Dyrektora 2 linii (D)
bedzie réowna = 1%.



